

# Den otevřených dveří - Gymnázium Frýdlant

**Autor:** Mgr. Pavel Čumpelík

**Zveřejněno:** 20. 01. 2025

Prohlídka školy, informace o studiu a přijímacím řízení pro školní rok 2025/2026

## *Den otevřených dveří Gymnázia Frýdlant*



**středa 29. ledna 2025 od 15.00 hod.**



**Zveme srdečně všechny zájemce a uchazeče o studium,  
jejich rodiče, učitele i třídní kolektivy.**

**Informace o studiu, přijímacím řízení, přípravných kurzech k přijímacím  
zkouškám, školních zájmových aktivitách, mezinárodních projektech,  
jazykových certifikátech a uplatnění absolventů.**

**Pro zájemce je připravena úniková hra.**

**Podrobnosti na [www.gymfry.net](http://www.gymfry.net)**

Ve středu 29. ledna 2025 od 15 hodin proběhne v prostorách gymnázia Den otevřených dveří. Přichystáme prohlídku prostor školy, uchazeči a jejich zákonní zástupci získají informace o studiu, přijímacím řízení, přípravných kurzech k přijímacím zkouškám, školních zájmových aktivitách, mezinárodních projektech, jazykových certifikátech a uplatnění absolventů. Budou poskytovány informace k novému formátu podávání přihlášek a digitálnímu vyhodnocování přijímacího řízení. Jako průvodci budou k dispozici nejen vyučující a vedení školy, ale i žáci všech ročníků a také zástupci žákovského parlamentu, projektů Světové školy, zájmových kroužků, účastníci mezinárodních projektů aj. Den otevřených dveří je určen pro zájemce o studium z pátých a devátých tříd.

Pro uchazeče z pátých tříd je připraveno seznámení se školou formou únikové hry. Hra je určena pro skupiny uchazečů, nejlépe pro celé třídy. Absolvování únikové hry je možné po předem dohodnutém termínu, a to telefonicky (nebo emailem).

Podrobnosti ke studiu, Dnu otevřených dveří i únikové hře najdete na webu školy [www.gymfry.net](http://www.gymfry.net).

Srdečně zveme všechny zájemce a uchazeče o studium, jejich rodiče, učitele i třídní kolektivy.

---

**Zdroj:**

<https://edulc.cz/externi-prispevky/den-otevrenych-dveri-gymnazium-frydlant-n486211.htm>